

## ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ



Το Μικρό Θέατρο Λάρισας , κλεινοντας αισίως τα 11 χρόνια συνεπής παρουσίας στον χώρο του ποιοτικού παιδικού θεάτρου ,παρουσιάζει για 10ο συνεχόμενο καλοκαίρι στην πόλη σας, μια παιδική παράσταση που θα μιλήσει στην καρδιά των μικρών αλλά & μεγάλων φίλων μας!!!

Η παράσταση θα πραγματοποιηθεί στο ΘΕΑΤΡΟ Ε.Η.Μ "ΦΡΟΝΤΖΟΥ" – ΙΩΑΝΝΙΝΑ την Τετάρτη 1η ΙΟΥΛΙΟΥ και ώρα 21.00

## ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ : ΒΙΒΛ/ΛΕΙΟ ΠΡΟΚΟΣ - τηλ 26510 34100

Προπώληση 8€ - Ταμείο 10€ - INFO – 6974797109

VIVA.GR

### Λίγα λόγια για το έργο...

Ο Τζακ! Ένας ονειροπόλος νέος που ζει με την μητέρα του και την αγαπημένη του αγελάδα. Τα πράγματα ξαφνικά δυσκολεύουν πολύ και δυστυχώς ως μόνη λύση αναγκάζεται να πουλήσει την αγελάδα του. Το αντάλλαγμα του? Πέντε μαγικά φασόλια από έναν πολύ περιεργό άνθρωπο που συναντά τυχαία στον δρόμο για την αγορά. Μια τεράστια φασολιά που φυτρώνει έξω από το σπίτι του & τον οδηγεί στο παλάτι του γίγαντα. Μια μεγάλη περιπέτεια ξεκινάει λοιπόν για τον Τζακ όταν εκείνος σκαρφαλώνει στην φασολιά. Θα έρθουν καλύτερες μέρες για την οικογένειά του με πράγματα που δεν ήταν δικά τους? Ή μήπως όχι? θα δικαιωθεί ο Τζακ για τις επιλογές του? Θα τιμωρηθεί ο γίγαντας για όλα όσα έχει προκαλέσει στην πόλη; Τι είναι τελικά σωστό να κάνουμε όταν ο πειρασμός είναι μεγάλος και μοιάζει σαν εύκολη λύση?

Η Συνέχεια Επί Σκηνής.

### ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Παίζουν και χορεύουν οι ηθοποιοί:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΥΛΗΣ, ΦΙΛΗΜΩΝ ΟΡΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΡΗΣ ΠΛΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΤΣΟΥΛΙΑ & ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΒΡΑΑΜ

Κείμενο - Σκηνοθεσία : ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΥΛΗΣ Σκηνογραφία : ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ ΑΛΦΙΕΡΗ

Κοστούμια : ΤΕΤΑ ΒΑΣΙΛΑΤΟΥ Σχεδιασμός Φωτισμών : ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΙΚΟΥ

## Ο Τζάκ & Η Φασολιά στα Ιωάννινα

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr

Τετάρτη, 24 Ιούνιος 2020 12:23 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 24 Ιούνιος 2020 12:41

---

Γραφιστικά : ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ Ειδικές Κατασκευές : ΣΑΚΗΣ ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ

Δημόσιες Σχέσεις : ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ Τεχνικός Σκηνής : ΣΑΚΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ

Μουσική Επιμέλεια : ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΑΤΖΙΟΣ Ζωγραφική : ΜΙΝΑ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Παραγωγή : ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑ Διάρκεια : 80 λεπτά (με ένα Διάλειμμα)

Κρατήσεις – Πληροφορίες : 6974797109

\*Ένα έργο για όλη την οικογένεια\*

W: [www.mikro-theatro.gr](http://www.mikro-theatro.gr) E : [mikrotheatrolarisas@gmail.com](mailto:mikrotheatrolarisas@gmail.com) T : 2410 549777 - F : 2410 549630 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΜΕ SMS ή ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ\*